



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка в больнице

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту гибели 9-летнего ребенка в больнице по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием установлено, что утром 11 марта 2017 года 9-летний мальчик поступил в приемное отделение ГБУЗ АО «Лиманская РБ» с подозрением на пневмонию. Через несколько часов состояние ребенка ухудшилось, в связи с чем его перевели в реанимационное отделение, где провели интубацию трахеи и подключили к аппарату искусственной вентиляции легких. Через несколько часов ребенок скончался.

По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть малолетнего ребенка наступила от механической асфиксии в результате повреждения трахеи медицинским работником при установке аппарата искусственной вентиляции легких.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

16 Марта 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1108607>